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Δελτίο Τύπου 

 Ο Υπουργός και ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας στην 85η ΔΕΘ 

Αθήνα, 11 Σεπτεμβρίου 2021 

Στην έναρξη της 85ης Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης παραβρέθηκε σήμερα η 

ηγεσία του νέου Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας.  

Ο Υπουργός Χρήστος Στυλιανίδης, ο Υφυπουργός Ευάγγελος Τουρνάς και ο Γενικός 

Γραμματέας Βασίλειος Παπαγεωργίου έδωσαν το «παρών» στο Περίπτερο 13 του 

Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας και συνομίλησαν με 

στελέχη και προσωπικό της Πολιτικής Προστασίας, της Πυροσβεστικής, των Ενόπλων 

Δυνάμεων, της Ελληνικής Αστυνομίας, του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής 

Ακτοφυλακής και του ΕΚΑΒ, που υποδέχονται από σήμερα τους επισκέπτες και 

παρέχουν ενημέρωση σχετικά με την αποστολή, το έργο και τις δράσεις της Πολιτικής 

Προστασίας. 

Ακολούθως, οι κύριοι Στυλιανίδης και Τουρνάς πραγματοποίησαν τα εγκαίνια του 

Πληροφοριακού Κέντρου Πυροσβεστικού Σώματος στο Περίπτερο της 

Πυροσβεστικής, παρουσία του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη Ελευθέριου 

Οικονόμου και του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγου Στέφανου 

Κολοκούρη. 

Σε δηλώσεις του, ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Χρήστος 

Στυλιανίδης δήλωσε περήφανος για το Πυροσβεστικό Σώμα, τονίζοντας μεταξύ 

άλλων: 

«Αυτές τις μέρες, πριν αναλάβω, όταν ήμουν σε διαβουλεύσεις με τον κύριο 

Πρωθυπουργό, είχα επαφές με την ηγεσία πολλών κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης και πήρα πληροφορίες για τη δράση τους όταν ήρθαν εδώ, στις τελευταίες 

πυρκαγιές. Μίλησα με τη ρουμανική ηγεσία, με την τσέχικη, με τη σλοβακική, με την 

πολωνική, με τη γαλλική, με όλους. Σας ομολογώ και δεν είναι σχήμα λόγου -δεν μου 

αρέσει, κατ’ αρχάς, ούτε να κολακεύω ούτε είναι ο χαρακτήρας μου, δυστυχώς 

παραείμαι ντόμπρος- ότι ένιωσα περήφανος για το ελληνικό Πυροσβεστικό Σώμα. 

Άκουσα τα καλύτερα λόγια και λόγια που έβγαιναν μέσα από την καρδιά τους. 

Έφεραν αυτοί το δικό τους know-how, τη δική τους καινοτόμο σκέψη, τις δικές τους 
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ιδιαιτερότητες, αλλά όλοι μου είπαν ότι “βασιστήκαμε πάνω στη δουλειά του 

ελληνικού Πυροσβεστικού Σώματος”. Γι' αυτό, παρ' όλες τις αντιξοότητες, πρέπει να 

είναι περήφανο το ελληνικό Πυροσβεστικό Σώμα. Και έτσι πρέπει να συνεχίσουμε. 

Ότι έχουμε περιθώρια βελτίωσης, έχουμε. Παντού στη ζωή υπάρχουν περιθώρια 

βελτίωσης. Αυτό θα προσπαθήσουμε όλοι μας να καλύψουμε, κάποια κενά που 

υπάρχουν. Έτσι κι αλλιώς, σας λέω ότι παγκοσμίως υπάρχει ένα μεγάλο πρόβλημα 

στην κάλυψη των νέων κενών εξαιτίας του γεγονότος ότι η κλιματική αλλαγή, η 

κλιματική κρίση ήδη μας ξεπέρασε. Τρέχει με φοβερές ταχύτητες. Πρέπει να τρέξουμε 

κι εμείς, κυρίως στην πρόληψη, στην προετοιμασία αλλά και στα μέσα καταστολής.  

Δεν θέλω να πω τίποτε περισσότερο. Θα είμαστε σε συνεχή επαφή και με τον 

Υφυπουργό κύριο Τουρνά, με τον Γενικό Γραμματέα, με την ηγεσία του 

Πυροσβεστικού Σώματος, όλοι μαζί, μία οικογένεια, θα αντιμετωπίσουμε τα θέματα 

πρόληψης, προετοιμασίας και καλύτερης επάρκειας μέσων». 

Με την ολοκλήρωση των δηλώσεών του, ο Υπουργός Χρήστος Στυλιανίδης μετέβη με 

τον Υφυπουργό Ευάγγελο Τουρνά στο Περίπτερο της Αντιπροσωπείας της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα, το οποίο τίμησε με την παρουσία του ο 

Πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, αλλά και ο Αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής, Μαργαρίτης Σχοινάς και ο Ευρωπαίος Επίτροπος, αρμόδιος για την 

Απασχόληση και τα Κοινωνικά Δικαιώματα, Νίκολας Σμιτ. 

Σημειώνεται ότι φέτος, η παρουσία στη ΔΕΘ της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής στην Ελλάδα, σε συνεργασία με το Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας, είναι αφιερωμένη στην ενίσχυση του μηχανισμού και των 

υποδομών Πολιτικής Προστασίας στη χώρα μας, με ισχυρή χρηματοδότηση από 

ευρωπαϊκούς πόρους και ειδικότερα το Next Generation EU: Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0». 

Ολοκληρώνοντας την επίσκεψή τους στη ΔΕΘ, ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας κ. Στυλιανίδης και ο Υφυπουργός κ. Τουρνάς επισκέφθηκαν το 

Περίπτερο του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας και παραβρέθηκαν στα εγκαίνια, που 

τελέστηκαν παρουσία του Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης Παναγιώτη Πικραμμένου, 

από τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας Νικόλαο Παναγιωτόπουλο και τον Αρχηγό ΓΕΕΘΑ 

Κωνσταντίνο Φλώρο.  
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